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дослідження

Дентал-Україна — 2012

В експозиції виставки були представ-
лені і вітчизняні виробники стомато-
логічного обладнання, матеріалів та 
медикаментів. Зокрема фірма «Кром-
Дентал» (Київ), що пропонує фотопо-
лімерний матеріал Саген Архітект, 
«Оксамат АН» (Київ) з композитними 
матеріалами для ортопедичної та те-
рапевтичної стоматології, «Сатва» 
(Тернопіль), що виробляє стоматоло-
гічне обладнання, «Галіт» (Тернопіль) 
— виробник стоматологічних устано-
вок Галлант та компресорів Торнадо, 
«Міроу» (Київ) — виробник полімери-
заційних приладів для стоматологіч-
ної практики.
Серед учасників виставки й інші світові 
лідери виробництва обладнання і ма-
теріалів для стоматології, зокрема, «Dr. 

Jean Bausch KG», «HEINE» (Німеччина), 
«Slovadent» (Словаччина), «Zher ma-
pol», «ROKO Dental Equip ment» (Поль-
ща), «Takara Belmont Corp.» (Японія) та 
багато інших.
Одночасно з роботою виставки про-
ходив Міжнародний стоматологічний 
форум, офіційним партнером якого 
виступила компанія «Colgate».
У рамках форуму відбулися такі за-
ходи:
25 жовтня — Міжнародна науково-
практична конференція «Сучасні ас-
пекти стоматологічної профілактики у 
дітей», присвячена 5-річчю Україн-
ської асоціації профілактичної та ди-
тячої стоматології, де вперше в Украї-
ні виступив Кім Екстранд — Ph.D., ві-
це-декан кафедра карієсології та ен-

25 — 27 жовтня 2012 року у Львівському Палаці мистецтв відбулась ювілейна X Міжнародна 

стоматологічна виставка «Дентал-Україна-2012» та ювілейний X Міжнародний сто-

матологічний форум. Традиційно виставка «Дентал-Україна» зарекомендувала себе як 

одна з найкращих в Україні та Європі, що підтверджує склад та географія учасників 

виставки. На 120 стендах фірм-учасниць відвідувачі ознайомилися з новинками 

стоматологічного ринку та сучасними методиками лікування. Організатор виставки — 

ПрАТ «Гал-ЕКСПО»®, офіційні партнери — ТМ «Blend-a-med» та «Oral-B».

У виставці взяли участь представники 
найвідоміших фірм-виробників та по-
стачальників стоматологічного облад-
нання та матеріалів з Італії, Швейцарії, 
Японії, Німеччини, Польщі, Чехії, Сло-
ваччини, Австрії, Росії та України — 
«Ivoclar Vivadent», «Dentsply», «3M 
ESPE», «KaVo Dental», «VITa», «bre-
dent», «Sirona» та інші.
Цьогоріч на виставці були представ-
лені ряд фірм, які уже традиційно є 
учасниками ще з попередніх років: 
компанії «ІнСпе», «ММ плюс», «Ріко-
та», «Нормаком», «Усмішка», «Прем’єр 
Дентал» зі Львова; «Дентаум», «Кас-
кад Дент», «Оптіма», «Крістар» з Киє-
ва; «Крим-Медмаркет» з Сімферопо-
ля; «Дентал Депо», «Галіт» з Тернопо-
ля, «Кристал» з Одеси та ряд інших.
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конференції, конгреси, семінари

додонтії Стоматологічної школи уні-
верситету Копенгагена (Данія).
25 жовтня — Міжнародна науково-
практична конференція «Поліпшен-
ня клінічного та естетичного резуль-
тату за допомогою непрямих рестав-
рацій. Клінічні кроки передбачува-
ної техніки в щоденній практиці», де 
вперше в Україні фахівці могли озна-
йомитись з досвідом д-ра Марко Ні-
кастро  з Італії.
26 жовтня — Міжнародна науково-
практична конференція «Сучасні тен-
денції практичної пародонтології»,  
вперше в Україні виступив проф., 
всесвітньо відомий лектор з пародон-
тології та імплантології Андре Саадун 
(Франція)

27 жовтня — ІІ Міжнародна науково-
практична конференція «Застосуван-
ня лазерних технологій у стоматоло-
гії», на якій вперше в Україні учасники 
ознайомились з досягненнями цієї 
галузі у лекції  проф. Роланда Де Му-
ра, віце-президента Всесвітньої ла-
зерної асоціації SOLa (Бельгія).
Під час виставки були проведені май-
стер-класи, семінари, лекції та практич-
ні демонстрації, що представляли нові 
технології та підходи у стоматології. 
З лекціями на конференціях виступи-
ли провідні вчені і практикуючі стома-
тологи з Німеччини, Росії, України, а 
саме Києва, Львова, Харкова, Одеси, 
Івано-Франківська, Ужгорода. Україн-
ські лікарі поділились своїм досвідом 

роботи та методиками використання 
найновіших матеріалів та технологій 
на практиці з учасниками лекцій та 
сесій.
Форум проводився за підтримки Асо-
ціації стоматологів Львівщини, Асоці-
ації імплантологів України, Асоціації 
лазерної стоматології України, Асоці-
ації приватно практикуючих лікарів-
стоматологів України, Асоціації про-
філактичної та дитячої стоматології 
України, Головного управління охоро-
ни здоров’я Львівської обласної дер-
жавної адміністрації, Львівського на-
ціонального медичного університету 
ім. Данила Галицького, Центру стома-
тологічної імплантації та протезуван-
ня «ММ» і компанії «ІнСпе».


